

省委巡视组全部进驻15个省直单位并公布联系方式

# 把握政治巡视定位 聚焦全面从严治党

本报海口4月14日讯 (记者张佳星 通讯员谢海波 王儒梅)经省委批准,4月6日至14日,省委6个巡视组先后进驻15个省直单位的党组织,开展为期2个月的今年第二轮巡视。

省委巡视组先后进驻了省地质局、海南日报、省地税局、省人民医院、省供销合作联社、省安监局、省民政厅、省工商局、省农信社、省文体厅、海南广播电视台总台、省洋浦工委(管委会)、洋浦控

股)、省卫计委、省疾控中心、省民宗委等,通报巡视的主要任务和工作安排。各单位召开动员会,省委巡视组组长就贯彻落实中央和省委关于巡视工作的指示精神、共同做好这一轮巡视工作动员部署,省委巡视办负责同志就充分信任、坚决支持、积极配合、同步监督巡视组工作提出要求。

据了解,本轮巡视将坚决贯彻中央和省委的新部署新要求,准确把握政治

面从严治党的利剑作用。

根据有关规定,省委巡视组主要受理反映被巡视单位党组织领导班子及其成员、其他省管干部、下一级党组织主要负责人问题的来电来访,重点是违反“六项纪律”等方面的问题,其他不属于巡视受理范围的信访问题,将按相关规定由被巡视单位和有关部门认真处理。巡视期间,省委各巡视组设置了专门的联系电话、邮政信箱、接访室和联系箱等。

被巡视单位党组(党委)书记表示,省委巡视组进驻开展巡视,充分体现了省委对各级党组织及其领导班子成员的严管厚爱,一定从讲政治、讲纪律、讲大局高度,切实把思想和行动统一到中央和省委的工作部署上来,深刻理解和把握政治巡视的内涵,增强接受巡视监督、支持巡视工作的自觉性和坚定性,全力配合做好巡视工作,确保巡视工作顺利开展。

2016年省委第二轮巡视进驻一览表

组别	组长 副组长	被巡视单位	值班电话 (8:00—20:00)	邮箱	联系箱地址	接访室
省委巡视 一组	赵普选 于沈	省文体厅	13807565939	海南邮政专用信箱211号(邮编:570204) 13807565939@163.com	海口市海府路59号省政府办公楼14号电梯口、海口市国兴大道9号省政务中心一楼大厅、海口市南沙路71号海南广播电视台总楼主楼门口	海南日报社大门右侧
		海南广播电视台总台	13976731281			
		海南日报社	18976867743	海口市金盘路30号海南日报社省委巡视一组(邮编:570216) hndailyxsz@163.com	海南日报社大门右侧	
省委巡视 二组	林捷 王有福	省卫生和计划生育委员会	0898-65377113	海南邮政专用信箱210号(邮编:570203) hnsxwsdez@163.com	海口市海府路38号省卫计委办公楼大门口、海口市海府路44号省疾控中心办公楼一楼大门口、海口市国兴大道9号省政务中心一楼大厅	省卫计委办公楼一楼大厅和办公楼四楼
		省疾病预防控制中心			省人民医院秀英医部信息楼一楼大门口和龙华院区门诊一楼门口	
省委巡视 三组	王鸿建 李以衡	省人民医院			海口市海府路59号省政府办公楼一楼大厅、海口市国兴大道9号省政务中心一楼大厅	
		省民政厅	0898-65373062	海南邮政专用信箱208号(邮编:570204) hnxssz2016@sina.com	海口市国兴大道9号省政府办公楼一楼西侧门口	海口市海府路59号省政府办公楼一楼
		省地质局			海口市南沙路66号省地质局大厦一楼	
省委巡视 四组	于建华 张应端	省地方税务局	0898-66969520	海南邮政专用信箱207号(邮编:570206) swxsz9520@sina.com	海口市城西路18号省地税局办公区一楼电梯出口处	省地税局一楼大厅门口左侧
		省工商行政管理局	17786909520		海口市蓝天路7号省工商局一楼大门口和海口市国兴大道9号省政务中心一楼大厅	
省委巡视 五组	林北平 马飞	省供销合作联社	0898-66130051	海南邮政专用信箱213号(邮编:570204) hainancoopxs@163.com	海口市海府路49号原省委大院第二办公楼一楼大门旁	海口市海府路51号海南大酒店603房
		省农村信用社联合社	0898-66130052		海口市国兴大道5号海南大厦(农信楼)一楼大门旁	
省委巡视 六组	廖光普 陈长林	省洋浦工委(管委会)、省洋浦 开发建设控股有限公司	0898-28829050	海南邮政专用信箱212号(邮编:570203)	洋浦盐田路保税港区综合服务楼(洋浦政务服务大厅)一楼大门右侧	
		省安全生产监督管理局	0898-36609937		海口市海府路59号省政府办公楼一楼和海口市国兴大道9号省政务中心一楼大厅	

万宁着力推动垦区发展,今年以来安排农垦改革工作经费1000万元

## 垦地携手掀起改革春潮

### 我为农垦 办实事

■ 本报记者 蔡倩 特约记者 陈循静  
通讯员 阜琳植

又是一年春风疾,改革大潮逐浪高。在万宁,推进新一轮农垦改革工作被摆上重要议事日程,万宁市政府安排农垦改革工作经费1000万元,9个工作小组分别对新中农场、东兴农场、东和农场3个国营农场的现状展开摸底调查,推进万宁槟榔城建设,落实各项政策为农垦居民增进民生福祉……万宁与垦区携手掀起一波波改革春潮,迸发出强大的发展活力。

### 为民解难:群众呼声得回应

家住东和农场西岭队的农场老职工

赖亚民满怀希望地问下乡调研的东和农场党委副书记莫玲:“莫书记,自来水什么时候流到咱们队?”莫玲爽朗一笑:“您等着,就是这一两个月的事儿了!”

水源少、水质差,用水问题长期困扰着东和农场六区大桥、长征、西岭、东岭、九曲岭5个居民点1300余人。去年12月,万宁市供水工程项目铺设管道途经此片区时,居民们便向万宁市农垦改革工作领导小组提出希望协调解决用水难题。领导小组负责人当场同意,并要求该市水务局一周内修改了供水管道规划设计,为东和农场增设了两个输水口。

“非常感谢市政府,让我们不久后就能喝到自来水!”赖亚民美滋滋地憧憬着。

像赖亚民这样在民生方面受惠的农场职工并不少见,近3年来,万宁市共改造农垦危房2280户,极大地改善了职工群众的居住条件。不断改善农垦基础设施

施,加大对农田水利、道路和安全饮水等基础设施建设力度,硬化道路67公里,新建沼气池50个,改厕130户,解决安全饮水人口7000余人。

### 强强联手:共同建设产业兴

水声水库岸边,清风拂过千亩槟榔林,绿叶沙沙作响,这是东兴农场职工们的“摇钱树”。这里将建起一座特色农业产业园——万宁槟榔城。

“万宁槟榔城是垦地融合发展的一个缩影,实现强强联手、优势互补。”万宁市城投公司副总经理李小瑜介绍,万宁市与省农垦投资控股集团以国营东兴农场丰富的土地资源为依托,以万宁优势产业——槟榔产业为龙头,建设集槟榔示范种植、产品研发、深加工、交易仓储物流、休闲观光旅游和文化体验于一体并兼顾菠萝、柠檬、诺尼及南药加工的

特色农业产业园,建成后就业人口规模将达2万人。

“知道要建槟榔城,我们心里也更踏实了。不仅价钱有保证,以后还能吃上旅游饭呢!”东兴农场槟榔种植大户老陈铆足了劲,对未来满怀希望。

### 统筹发展:地方垦区“谈谈心”

今天下午,万宁市常务副市长吴明阳向记者介绍,今年以来,万宁市共安排农垦改革工作经费1000万元,还把农垦改革的有关工作内容纳入《万宁市委市政府2016年工作要点》《万宁市2016年农业农村工作意见》等重要文件中,确保农垦改革任务的落实成效可督查、可考核。

去年12月以来,9个工作小组深入垦区,分别对农垦现状移交和清产核资、教育、医疗卫生、民政、社会保障和劳动

就业、非林地和林地确权、职工家庭承包经营、基础设施建设和项目规划、党务和人事移交管理等9个方面进行摸底调查,为该市农垦改革发展提供依据。

“我们深知责任重大,接下来还会进一步落实民生福祉,为农垦职工稳定过冬提供条件。”吴明阳说。

“我们看到农垦管理体制改革后成功的例子,觉得很有希望,职工们也都干劲十足。所以希望变起来、动起来、活起来。”莫玲的一席话,说出了不少农垦职工的心声。

他们盼望着生活环境会得到改善:进村道路硬板化、居民吃上放心水、村里危房进一步改造、垦区开展环境整治不再脏乱差;他们盼望着在农垦开展“二次创业”,在改革大潮中开辟新航程,实现“农垦强、农垦美、农垦富”的农垦梦。

(本报万城4月14日电)



## 省地税局开通科级纪实监督系统

系我省首家应用该系统监督科级干部选任的省直单位

本报海口4月14日讯 (记者李磊 通讯员许平)记者今日从省委组织部获悉,近日省地税局在全省地税系统范围内上线开通运行科级干部选拔任用工作纪实监督系统(以下简称“科级纪实监督系统”),成为我省首家应用该系统监督科级干部选任的省直单位。

风险点。为了进一步规范各下属单位干部选任工作,在省委组织部的指导下,该局委托软件开发公司开发了科级纪实监督系统,并于2016年4月中旬在全省地税系统范围内上线开通运行。

省地税局科级纪实监督系统严格按照《干部任用条例》及相关制度,设置了基本信息、任职资格等12个填报模块、102条硬杠、282个填报项目,涵盖了干部选拔任用的资格条件、程序、规定和纪律要求,实现了干部选任工作全

程纪实,建立起了动态的电子档案,同时将清理超职数配备干部、领导干部个人有关事项报告抽查核实等工作要求融入到系统当中,体现了对干部严管严治的新要求。系统应用后,包括21个市县区地税局和5个直属稽查局在内,使用单位将达到26个。

按照省地税局的要求,各市县区地税局、各直属稽查局必须严格落实纪实监督系统专网管理、专人操作、专人负责的要求,提拔副科级以上干部,必须通过该系统向省地税局组织

人事部门上报。同时,省局通过定期巡查和不定期抽查各下属单位系统使用情况和选人用人情况等方式,实现实时监控,对发现的问题及时喊停纠偏,严肃查处违反干部任用相关规定的人选用人行为,并追究相关责任人的责任。

省委组织部相关负责人说,省地税局在省直单位率先应用科级纪实监督系统,为省直单位树立了一个好的榜样,希望更多单位应用纪实监督系统,严格规范干部选任工作。

### 洋浦引入德企打造污水处理“升级版”

预计今年底项目竣工投用

本报洋浦4月14日电 (记者易宗平 通讯员王军)今天,洋浦开发建设控股有限公司与柏林水务中国有限公司正式签约,前者将洋浦污水处理厂委托给后者运营管理,旨在打造与国际标准接轨的污水处理“升级版”。

据了解,洋浦控股污水处理厂,是洋浦经济开发区目前唯一的公共污水处理厂。2015年4月,洋浦开发建设控股有限公司投资6300万元,对该项目采取“设计-采购-施工”总承包的方式进行公开招标,开展委托运营。根据项目规划,拟将现有的生活污水处理厂改造为工业污水、生活污水联合处理厂,首期升级改造设计污水处理能力为1.25万吨/天;远期规划处理污水能力5万吨/天,预计2016年底竣工投用。

公开招标后,柏林水务中国有限公司被确定为该污水处理厂运营管理单位。

据介绍,柏林水务集团是德国最大的自来水和污水处理企业,已有160年的历史,每年的投资额达到30亿元人民币,业务涵盖了供水、污水处理、污泥处置及管网运营等多个方面,拥有目前世界最先进的渗透膜工艺。柏林水务中国控股有限公司自成立以来,其单个项目的污水处理能力最高达到55万吨/天。

柏林水务中国控股公司董事长瑞迈·甘杜尔接受记者采访时表示,将严格按照国际标准,改变洋浦以前分散处理污水为集中处理方式,从而更好地平衡发展与环保的关系。

洋浦经济开发区管委会主任张磊说,柏林水务中国有限公司入驻洋浦,带来先进工艺、技术和管理模式,对建设“美丽洋浦”将发挥重要的推动作用。

### 以标准化推动海南旅游国际化

◀上接A01版

充实现全域旅游的丰富内涵。全面实施以旅游服务业为重点的服务标准化试点示范工程。省质监局将每年组织一批景区景点旅游服务企业、社会公共服务单位等,开展“服务质量目标化、服务过程程序化、服务行为规范化”为主要内容的服务标准化试点活动,培育一批服务标准化示范单位,树立典型,打造品牌。每年组织10家以上旅游相关企业开展省级旅游服务标准化试点,通过试点培育一批旅游服务标准化示范企业。

全面组织实施《美丽乡村建设指南》国家标准。以海南《美丽乡村建设导则》地方标准为抓手,按基础型、提升型、宜居型3个档次,做好精品小镇、美丽乡村建设的指导帮扶工作。省质监局标准化处负责人戴恩桦说:“建立健全公共服务标准体系,推进美丽乡村建设、考核、管理标准化、规范化,用标准化推进城乡建设一体化和城乡公共服务标准化,服务‘一圈、三纵、三横、多带’的美丽乡村旅游网。”

### 城乡公共信息导向标准化

在围绕服务海南全域旅游“线”的建设方面,省质监局将全面推进全省城乡公共信息导向系统标准化改造。全面组织实施公共信息标志国家标准、行业标准、地方标准,逐步推进市县城乡公共信息导向系统标准化建设。加快完善海南旅游服务地方标准体系,用标准引领旅游服务业发展,用标准规范旅游服务业运行,用标准提升旅游服务业竞争力。加快组织与全域旅游服务业相关标准的制定和修订,把“软服务”细化成“硬标准”。

戴恩桦介绍说,省质监局每年将围绕全域旅游食、住、行、游、购、娱等旅游要素,制定旅游服务地方标准10项以上。

### 强化旅游市场环境整治

在围绕服务海南全域旅游“面”的建设方面,省质监局将强化旅游市场环境整治。省质监局计量处负责人王生跃说:“进一步强制检定旅游市场购物商场、海鲜排档、加油站等交易用计量器具以及出租车计价器,开展水果摊点、宾馆酒店等在用计量器具专项整治,依法打击强检计量器具未检使用与超期使用,以及短斤少两、故意作弊等违法行为。”

加强涉旅特种设备的监管,把景区景点电梯、客运索道、场内专用机动车辆和游乐场所大型游乐设施等涉旅特种设备纳入重点监控特种设备名单,列入年度监督检查计划。“加大对涉旅特种设备违法行为打击力度,特别是监管薄弱环节的乡村特种设备,严厉查处使用无证生产的、超期未检验的、未经检验合格的特种设备等违法行为。”省质监局特种设备安全监察处负责人王国昌说,将完善旅游场所特种设备安全使用、注意事项等标志、标识,提高旅游人员安全使用特种设备意识和自我保护能力。配合环保、工信部门做好能耗测试不达标、检验不合格、报废锅炉的淘汰工作,逐步在海口、三亚、儋州城市建成区淘汰10吨/时以下燃煤锅炉。

### 公 告

根据中央统一部署,省委宣传部、省文体厅、省计协自即日起,受理新闻敲诈和假新闻的案件线索举报。我们郑重承诺:严守保密规定,对重要线索一查到底,定期通报受理查处情况。

举报电话:12318(省文广新旅厅行政总队)、66810531(省计协),举报邮箱:hnxwjb@163.com。

省委宣传部 省文体厅 省计协

2014年5月24日